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(á JÁRÁSi PARASZTSÁG-MUNKÁSSÁG NETILAP3A
megjelenik minden pénteken

Lásson érik
a gyümölcs

Ma, mondhatjuk, hogy országunk 
dolgozó népének figyelnie a felállí­
tott munkásbíróságok ^ működésén 
van. Nem tagadjuk, mf*a munkás­
bíróságokat az ország több helyén 
szerettük volna felállítani, hogy a 
dolgozóknak minél nagyobb szama 
válhatott volna részesévé az igazság­
szolgáltatásnak azok ellen, akiknek 
nincsen elég józan belátásuk és elég 
erkölcsi érzékük ahhoz, hogy gaz­
dasági helyzetünk súlyosságát köny- 
nyü pénzszerzésre ne használják fel. 
A magyar dolgozó nép, ki évszáza­
dokon át legnagyobb részben nem 
tudhatta meg : mi embernek lenni, 
gazdasági és kulturális értelemben, 
ma ítélkezik!

Ítéletei mond a bűnösök felett. 
Nem szadista hajlamból, hanem jo­
gúhoz való ragaszkodásképpen te­
sz;, ki az ország újjáteremtesét vál­
lalta magára.

Ez adja meg neki a pgot, hogy 
ítélkezzen is.

Lassan érik a gyümölcs ...
Munkásbíróság, bankok államosí­

tása ; utána még sok mindennek 
következni kel! i..

Nyilvánvalóvá válik minden dol­
gozó előtt, hogy mit jeient számára 
a hatalom birtoka.

Ha régi újságok hasábjaival talál­
kozunk, azokban könnyen fellelhetjük, 
mily nagy űr tátongott a nép és 
uralkodó osztály érdekei között. 
A népnek, kinek a beiűismeretre 
való megtanítása is csak arra volt 

' , hogy annak egészséges ösztöne
szellemi lakájok és áípróféták által 

tíbí) te ől legyen megtámadható, 
tg» nevelődött ki az emberekből egy 
f’-tta uralkodó osztály szolgaserette, 
hiútól távol állott a munkásosztály 
őszinte és öntudatos tömege s 
feladatuk ma a múltnak ezt a rossz 
széliemét a társadalom irányitá- | 
sóból kiszorítani. Ezzel lezárul egy 
n-zygságra és képmutatásra épített j 
: "rléneimi korszak.

Ne higyje azt senki, hogy ez a 
'uädat csak a magyar munkásságra 
v r, hiszen ha szétnézünk a nemzet- 

özi életben, a diplomácia kijelenté­
sei: megfigyeljük, láthatjuk, hogy az 
emberiségnek mennyi álprófétája van 
meg ma is, hogy szivükben, mit 
ruhájuk széles fazonja takar és az 
észben, mely a cilinder alatt la- 
posodik, mennyi rosszindulat és 
tudatlanság van.

Nemrégen olvastuk az egyi>c na- 
P ap hasábjain, hogy a Nemzetközi 
élelmezési Bizottság főtitkára szerint 
•s ; világ élelmiszerhiányának egyik

K1 az, hogy az emberiség a há­
ború óta igen megszaporodott.

I Kill Ic^rULCson-yt

Á demokrácia ökle lesújtott
a szarvasi feketézők egyik „díszes" csoportjára

Ráköti Mátyás október 31-én mon­
dott beszédében meghirdette a ma­
gyar demokrácia politikai és gaz­
dasági bűnözői elten a harcot Az­
óta a bare folyik, — az „ellentáma­
dás* megindult a magvar nép ellen­
ségei. a háborús uszítok, a speku­
lánsok, a feketézők ellen.

Az egész ország területén. így a 
szarvasi járásban is — gazdasági 
életünk hiénái ellen

a gazdasági rendőrség 
akcióba lépett

és sorozatosan leplezi le azokat, 
akik sötét manipulációkkal lopják ki 
a dolgozó emberek szájából z utolsó 
falatot is.

Ezek ellen a sőtétklkn kalando­
rok ellen állandó harcot folytattunk 
e lap hasábjain is s most a széles 
néprétegek nagy megnyugvására a 
szarvasi feketézők egyik csoportját a 
gazdasági rendőrség őrizetbe vette 
és iile ékes helyre szállította.

A letartóztatott spekulánsok kö­
zött szerepei

lom az ellenőrzések során a szállí­
tás legális voltát.

A gondolatot tett követte. Hiszen 
csupán tinta és tol! kellett hozzá s

a szállítási igazolványon 
a dátum megváltozott.

Ezt a „műveletet" íöbbízben meg­
ismételte az illető. Természetes, a 
szállítási igazolvány meghamisí- 
tcsa még nem elegendő ahhoz 
hogy lisztet lehessen csempészni 
-hhez a „segítséget" Vay Andor 
maiomfulajdonos nyújtotta, ami ab- 
bó’ állt, hogy a liszt az ö malmából 
került ki, A szállításnál asszisztált

j Szirehovszkyné, ugyanis az ő gépko- 
! esiján szállították Budapestre a hamis 
! igazolvánnyal csempészett lisztéit.
! Mindenesetre megállapítható: a 

trió jó! működött mindaddig, amíg 
a napokban el nem csípte őket a 
gazdasági rendőrség. Es reméljük, 
hogy gazdasági életünk ezen kár­
tevőinek leleplezése után a többiek 
is hurokra kerülnek és elnyerik 
méltó büntetésüket. A büntetésnek 
olyannak kell lennie, amely meg­
felel a nép ellenségeivel szembeni 
el fúrásnak ! S aki a nép ellensége,

; annak a közélet minden ierűleté- 
I ről el kelt tűnnie!

Vay Andor malomtuiajdonos, 
Zsamba Móri és Sztrehovszky 
Mártonná szarvasi lakosok.

Ez a trió ,szép" összjátékkal 
rabolta ki községünkből a dolgo­
zók által nélkülözött lisztet.

Természetes, a magyar demokrácia 
nem tűrhette tovább a dolgozó tö­
megekkel szemben elkövetett bűn- 
cselekményeket s közülük a fenti 
csokor hurokra került. A banánhéj', 
amin elcsúsztak, egy szállítási iga­
zolvány volt, arrit a trió egyik tagja 
meghamisított. Ugyanis e dicsősé­
ges társaság egyik tagjának buda­
pesti rokonai részére néhány mázsa 
liszt kiszállítását engedélyezte a köz­
ellátási hivatal, mint önellátói ke- 
nyérfejadagot.

> E bizonyos mennyiséget e! is 
szállította Budapestre

Sztrehovszky Mártonná,
a díszes társaság egyik tagja. Azon­
ban gondolt egy nagyot: veszélyte­
lenebből lophatom ki a lisztet 
Szarvasról, ha a szállítási enge-

, Patkós Lajos békésszentandrási 
lakos a háború közeli kitörésével 
ijesztgette a békére vágyó lakossá­
got. Azt hangoztatta, hogy három 
hónap múlva az amerikai csapatok 

j megtámadják a Szovjetuniót.
■-áthatjuk ebből is, hogy a népi 

demokrácia ellenségei egy húron 
í penriülnek mindenütt: Szarvason Bé- 

késszentandráson és egyebütt egv a 
„nótájuk" — rémületben tartani' az 

; embereket.
Olvasóink valószínűleg még em- 

; fékeznek Balog Sándor urra, az OTI

a rém hírferjeszfőket

I kerület! megbízottjára, aki hivatali 
I körútját arra használta fel, hogy — 

Patkós úrhoz hasonlóan — nyugta­
lanságot keltsen a dolgozók között 

j s ezzel akadályokat gördítsen a ier- 
j me'és üteme elé.

Minden figyelmeztetés ellenére is 
I folytatták esztelen és aljasaknamun- 
I rtájukat,^ mindaddig, amig a magyar 
: demokrácia ökle nem sújtott le rá- 
: Íuk- Ugyanis a napokban mindket- 
j tőjüket az államvédelmi osztály 
j őrizetbe vette és internálás! javas­

lattal az illetékes helyre szállította.

Lapzártakor érkezett:

Újabb „mákvirág"
leer 111 f hurokra

délyt meghamisítom s ezzel igazo-

A nehéz közellátási helyzetünkkel 
, visszaélő letartóztatott spekulánsok I csoportja eggyel növekedett. A 
! gazdasági rendőrség őrizetbe vette a 
I szarvasi „Vadászktirt" vendéglő !u-

Vajjon igy látják ezt a dolgo­
zók is ? S azok a tartalékok, ami­
ket a háború pusztított el, nem is 
hiányzanak?

Ez az úr eljutott Malihus böl­
csességéig s most már csak azt 
kellene javaslatba hozni valakinek,

hogy irtsunk ki az emberekből né­
hány százmilliót, akikkel még több 
termelő üzem pusztulna el,' rnég- 
inkább terméketlenné lenne a föld 
s azután P — megennék egymást _ 
az emberek s ezzel befejeződne a g 
sorsak is. Weisz Béla. f

lajdonosát, CSEH JÓZSEFET.
Az események azt bizonyítják, 

hogy a demokrácia mindinkább 
keményebben bánik el azokkal, akik 
a m ’gyár dolgozók heroikus harcát 
semmibevéve folytatják szennyes 
üzelmeiket. Intő jel ez azok felé, 
akik mrndezideig csak nevettek és 
gúnyolódlak a jobb és embersége­
sebb belátásra bírni akaró szavain­
kon, felhívásainkon. Most — vesse­
nek magukra í

Péntek, 1947. december 5.
Ára : 60 fillér. ill. évfolyam 49. szám.
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József Attila
Tíz esztendeje,hogy József Attila, 

1937. dec. 3-án, egy esős, ködös 
estén öngyilkos lelt. A nemzetközi 
költészetben kiemelkedő, népünket 
szerető, iránymutató nrolerárköltöt 
a vonat kerekei gázolták halálra. 
A fasiszta ellenforradalom halálba 
kergette „a való anyag, a szén, 
vas és olaf4 gyermekét, mert a 
„tudatos“ jövőbe látott.

józsef Attila megtanított ben­
nünket arra, hogy a művészet 
fegyver, úgy a haladó emberek, 
mint a haladást akadályozók ke­
zében. Bár a művészet birodalma, 
még ha olyan közel is volt a va­
lósághoz. mint József Attilánál, 
átmenetileg kissé háttérbe szorult 
a politika mögött. S ha a mun­
kásság a napi munka és terhek 
hatása alatt kiejti kezéből ezt a 
fegyvert, akkor félő. hogy mások 
megragadják és ellene fordítják.

Láthatjuk, hogy a demokrácia 
rejtett ellenségei, akik újjáépítés 
és a „nagy politika“ kérdéseinél rá­
bólintanak demokráciánkat eiőbb- 
revioö javaslatokra, az irodalom 
a művészei és kultúra területén 
mutatják ki ellenérzésüket. Igen, 
igy alakú! ez a látszólagos uj, 
de lényegében nagyon régi „szel­
lemi front'. Bizonyítja ezt, hogy 
az irodalom, költészet és festé­
szet gyér uj termése igen gyakran 
a múltat idézi és szépíti. Politi­
kai célja ennek nem egyéb, mint 
a nem könnyű helyzetben -lepő 
középrétegek, értelmiségiek rnuit- 
bafordulásáí erősíteni 

Mindebből az következik, hogy 
a napi munka és harcok közepette 
sem szabad egy percre elejteni a 
művészetek harcban bevált fegy­
verét ! józsef Attila példája nyo­
mán fordítsuk figyelmünket to­
vábbra is az életről nem hazudó 
művésze! felé, Se hátráljunk meg 
e téren a legnagyobb anyagi és 
szellemi erőfeszítések elöl sent.

Az évforduló alkalmával azt kí­
vánjuk leszögezni. hogy mi józsef 
Attilában a munkásosztály és a 
nemzet nagy művészét, a mai 
Magyarország harcosát és ide­
álját látjuk.

"Öcsöd császára" 
o rendőrség kezén

Mint emlékezetes, lapunk hasáb­
jain már korábban irtunk Molnár 
Mihály öcsödi lakosról* gazdasági 
életünk „klasszikus“ hiénájáról, aki 
most — lapunk ébersége nyomár — 
a gyulai rendőrség bűnügyi osztá­
lyénak foglya, S item tartjuk való­
színű-lennek, hogy „édes" álmaiban 
a vérengző So hadosztályok élén 
lovagol az ukrán mezőkön.

Ugyanis e minden hájjal megkent 
gengszter az okirathamisításon, a 
gépjármüve! elkövetett közlekedési 
visszaéléseken, a közellátási bűncse­
lekményeken és zsidóvagyonok el­
rablásán túl *

o fazismus hírhedt 
száiláscsináiója

volt Öcsödön és minden téren maxi­
málisai igyekezett nyújtani Hitler 
őrült eszméjének. Üzletének kira­
katdísze abban az időben az SS 
hadosztályba való belépésre szólító 
felhívás volt. S a híres JUD SÜS 
uszító, fasiszta fűm egyszeri kötelező 
lepergetése után, újra műsorra vette 
és lejátszatta.

Most a magyar nép e gyűlölt el­
lensége a rendőrség foglya s hisz- 
szük, hogy az iiéiet is olyan lesz, 
amilyet az ilyenek megél demelnek!

]K*k kapnak karácsonyi segélyt?
A Magyar Közlöny november 30-i 

számában megjelent a 14.100/1947. 
Komi. számú rendelet a karácsonyi 
segély ügyében. Eszerint akik illet­
ményeiket hetenként kapják kézhez, 
egyheti fizetésüket, akik illetményü­
ket havonként kapják, november havi 
illetményük 25 százalékát kapják 
karácsonyt segély címén.

A kifizetésnek december 7 és 20 
napja köpött keli megtörténnie.

A kifizeted karácsonyi segély min­
dennemű ad) illeték és járulék alól 
mentes.

Nem állandó alkalmazottaknál azo­
kat kel! karácsonyi segélyben része­
síteni. akik 1947. augusztus 1. és 
december 6. között éltéit idő alatt 
legalább két hónapon keresztül áll­
tak szolgálati jogviszonyban, vagy- 
pedig fenti idő alatt legalább 490 
munkaórát dolgozlak.

A karácsonyi segély! az a mun­
kaadó tartozik folyósítani, akinél a 
dolgozó november 10 és 15, napja 
között állott szolgálatban.

A karácsonyi segély minimális 
összege Ft 30. maximuma Ft 400.

Megjegyezzük továbbá, hogy a 
fenti karácsonyt segély a házt.ríási 
alkalmazottakra is vonatkozik és ezen 
személyek havi bére után jar a 25

százalékos segély, de a minimális 
összeg itt sem lehet kevesebb, mint 
30 forint.

Ismételten ezen a helyen felszó­
lítjuk a • háztartási alkalmazottakat 
tartó munkaadókat, hogy a kollek­
tív szerződést a szakszervezetben 
kössék meg, n.ert ellenkező esetben 
kihágást követnek el. Adott esetek­
ből kifolyóan ezideig a kihágást el-
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közös dolgainkat.

A magyar 
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követők már 100—700 
jedő bírságot fizettek.
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Á Liszi Ferenc Kórus 
a Rádióban

A Rádió ver etőségének meg hív sara 
a Magyar Énekkarok Országos Szövet­
ségének képviseletében a szarvasi 
Liszt Ferenc Kórus a jövő héten 
pénteken, december 12-én délután 
fél 7 órakor a Rádió stúdiójában 30 
perces*műsort énekel. A műsoron 
kizárólag magyar dalok és kari mű­
vek szerepeinek. Vezényel: Tauth 
Antal karnagy, zongorán kísér Priv- 
ler Pál. Sz.rvas közönsége nagy 
várakozással tekint a hangverseny 
elé, A dalkar 52 tagja utazd: Buda­
pestre a rádiószereplesre.
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Meddig vethetünk bűzét
Talán nincs ma az országban gon­

dolkodó ember, -ki ne kísérné élénk 
I figyelemmel az őszi vetések sorsit.

N ■ : 6 kifejezetten <ér-
I dekehek ebben a kérdésben, — tehát 
8 a gazdák — hanem a társadalom 

minden rétege foglalkozásra te*intet 
nélkül. Végeredményben Itt mindenki 
érdekeltnek nevezhető, mert a jövő 
évi termes minősége és mennyis- 
fogja újból megsz- mi kinek mennyi 
és milyen kenyér kerül z asztalára.

Sajnos, z őszi vetésekkel általá­
ban el vagyunk késve. Hogy miért, 
azt minden, gazdaember tuuh. V > 
tűk az esőt — nem jött. Kevés az 
igaerő, a szárazság miatt megtorló- 
dott a munka, néni jött meg idejében 
a vetőmag es így tovább.

Ezeket a tényeket figye'embevéve 
felmerül az a kérdés, hogy n it és 
meddig vethetünk el ? Igen, v .he­
tünk nyugodtan, de már csak búzát.

Tudjuk nagyon jói, hogy rozsot 
már nem érdemes vetni, mert a rozs­
nak ősszel keli bokrusodnia, s így 
a tavaszi meleg folytán hamarosan 
szárba Indul. Az őszi árpa kényes 
növény, csak úgy várhatunk tőle 
megfelelő termést, ha jól fejlődve 
megy a télnek.

A búzánál azo.iban más a helyzet. 
A búza tavasszal is bokrosodík. Köz­
ismert dolog pl. a t-.vaszi bor na s 
után mu'aikoző erőteljes bokrosodé-. 
ilyenformán a búza vetésidejét jó 
kisőre is ki lehet tolni. Még az. se-:-, 
jelent nagy bajt, ha a l.érői veié ű 
búza nem keit ki. Fő. hogy .*> inai­
ban legyen, s a vetés után még le­
gyenek fagyos idők.

Ha bármilyen későn is ve‘- 
jük a búzát, legkésőbben tavasszal 
mindenesetre ki fog kelni. Ha csak 
egy kicsit is jó idő jár reá, s az 
idő mellett még megfelelő vetésápo­
lással, esetleg hat. holdanként 30— 
40 kg. péti só fej trágyával mi is elő­
segítjük a fejlődését. Talán még jobb 
terméshozama is lesz, mind a ko­
rábbi vetéseknek. De csak abban az 
esetben, ha az elvetett magot a ta­
lajban fagy érte. Azt a fenti állítá­
sunkat, hogy a búza vetőmag csak 
abban az esetben hoz kalászt, illetve

got a falaiban 
bu.zafagyasztasi 
3k be minden

termést, ha a vetőm; 
fagy éri, Legányi-féie 
kisérlette. bizonyított 
kétséget kizáróan.

A jelen időjárás- viszonyokat í- 
I gyeiembevéve, tehát nyögöd; iellriis- 
j merére- nizt oív tunk minden gazdát, 
! aki még vetésével iV.tn meg nem 
I készült volna el, vessen aggodalom 
I nélkül, lehetőleg elég mélyen, hogy 
l a felt gvzs ves.-éy ■ elkerü-je, men 
I még mindig jobb egy késői vetésű 
I közepes termést lea, ajni, mint semmit.

Fehér Mihály gvd. tanár.

kermányktiidöttsé 
kötött magyar-r; 

kulturegyezmény kapcsán egy 
péssel tovább jutottunk az Fu 
ban élő népek megbékélése 
Mindenki tudja, hogy 
súrlódások, amik az 
pék között évszázadok óta lennat 
tak. nem a népek érdekeinek ellen­
tétein, inkább uralkodóosztályaik 
által szított gyűlöletből táplálko­
zott. Ma mär mindennek vége 
van. A háború vihara ezeket az mai- 
kod > rétegeket elsöpörte ! Helyeket 
mindenhol az uralkodásra jogos 
nép foglalta el és rendezni pv~ 
baij.-k végre „közős do’g irkái* 

„Ez a mi munkánk 
kevés."

Mert .iá tűi régünk azokon 
egyezményeken, miket s korrn 
f rfiak kisebb-nagyobb kü-tő.*- 
között megteremtenek 
további feladatokat i 

I végzése képes csak a 
I veit évszázados gyűlöletet 

Azért tudnunk kel; min 
nak, hogy a kulturális 
olyan gazdasági és pc 
dllapodásoknak is kei! 
melyek mindnyájunk r 
keiheiően érthetővé ie. 
tek sorsának közösségét, ami 
részben a nevelés munkáját 
eltakarja maid azt a múlta 
sötét szégyenfolt az európa: 
történetében.

Ezért minden demokratikusa 
doikod-ő embernek ápolnia k 
a gondolatot, hogy Európát 
lehetnek a népek "egymásod* 
sí get es a nemzetek közötti \ 
gésnek a rablásn. i és gvi k< 
van nemesebb fajtája is.

A magyar dolgozó nép n 
gén *udta', hogy a népek bo 
Sásának egyetlen járható útja 
kében való munkálkodás, er 
célnak eléréséért küzd már 
dek óta: ezt a célt fogja sz<- 
továbbra is. W p

Öfiéíló spariesiüiet dckulésa
iparosok no- 
2 órai kez-

á kondoros! önálló 
vember 3-á-an délután 
dci.ei közgyűlést tartottak, amelyen 
egyhangú ■elkeseder.se! elhatároz ak, 
hogy a szarvasi J rási ip n les üíertöl 
elszakadva, ipartesiü elet. alak.iianak 

A kondoros! önálló iparosság a 
nagy távolság miatt hátrányos hely­
zetben volt, de Kondoros község 
gazdasági fej-ődése ex iparossága­
it k hatalmas dinamizmusa is in­
dokolttá teszik hogy saját lábukon 
j rva. a helyt iparosság' érdekeinek 
megtelt-íve • intézzék sorsuk-t.

A ni zyyűics vlnökü-. La bálit Györ­
gyöd aleiit-okuí 8 ezo Mihályt, pent- 
íarnőkul pedig Kergyík Púit válasz­
totta meg.

Az új ipartestei,ci az iparügyi Mi­
niszter jóvá it -gvö rendelkezése után 
kezdi meg működését.

Ezúton is üdvözöljük a ke 
iparosságot és sok srerenc* 
nunk tovább: műnk ikhoz.

Kihágásért büntették meg
A szarvasi járás főjegyzője Gyu­

rik János szarvasi lakost, akt az 
1347. év nyarán mint cséplőgép- 
vezető működött, azért mert huszon­
négy csépeltetőnél összesen 86 q 
37 kg. búzát, 8 q 49 kg. árpát és 
100 kg. zabot a cséplési könyvekbe 
nem vezetett be, a 101.570/1947. 
K. M. sz. rendelet 3. §. (3). bekez­
désébe ütköző kihágás miatt 800 
forint pénzbüntetésre ítélte, amely 
összeg behajthatatlanság esetén 20 
napi elzárásra változtatandó át.

Korccsonyi segélyakció

A népjóléti minisztérium bí •.. - 
sorozatot bocsajtott ki -r.pa- ;M.- 
keben. hogy az ebből bet, v - sz- 
szegből a munkanélküliekét és i 
aszálvsnjtotía magyar testvérenkei 
karácsonyi segélyben tudjuk része­
síteni.

A béiyegsorozatol a községi e! - 
iáróság ad la ki a kereskedők- 
filmszínházaknak, vendég: > 
hogy a náluk vásárló, szórakozó 
illetve fogyasztó közönség körött 
osszak e! s az érte járó összevet 
vegyék be.
' _ A legnagyobb csodálkozásunkra 
akadnak Szarvason kereskedők, akik 
ennek a legelemibb emberi kötele­
zettségüknek nem Injíandók eleget 
termi, illetve nem vállalták ennek 
szétosztását. Megjegyezni kivárjuk, 
hogv ha ezen akcióból, mint olyan 
bármely kereskedő kivonni igyek­
szik magát, lapunk legközelebbi szá­
mában nevszerint megfogjuk nevezni. 
Befogjuk mutatni az olvasó közön­
ig előtt, hogy kik azok, akik még 
e csekély munkát sem hajlandók 
vállalni embertársaik megsceitésc ér­
dekében.
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Isíentlszíeletck
A.- evangéliku: ó-templomban vasárnap 

-w*. az Altemplomban tót istentiszHe- 
■et tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor 
«erdődnek.

Rém- kát. templomban: Hétköznapikon 
reggel ? es fél 8 órakor csendes szentmi­
se, v.sár- és iinnepn aookon reggel 8 és 9 
érakor csendes szentmise, 10 órakor nagy 
mis» s-entbcszéddel, délután 3 órakor pe­
dig litánia.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibiiaóra ped;> 
minden szerdán délután 5 órakor.

— Olvasóinkhoz ! Fölhívjuk olva­
sóink b. figyelmét, a nagy érdek­
lődésre való tekintettel, a Szarvasi 
Újság karácsonyi számában köz­
zétenni kívánt hirdetéseiket ide­
jében szíveskedjenek leadni <? 
Malmos-nyomdában.

— Dalest. A „Szarvasi Dalkar“ 
november 30-án, szombaton este az 
Iparoskor helyiségében dalestet ren­
dezett, amelyen a dalkar ifj. Lipiák 
Mihély karnagy vezényletével magyar 
énekkari műveket és népdalokat adott 
elő Kodály gyűjteményéből. Bárdos 
Lajos és több modern magyar szer­
zőktől. Az estnek nagy sikere volt 
és melegen ünnepelték a nagymuitú 
dalkart és karnagyát.

— Népgyűlés. Vasárnap, decem­
ber -én délelőtt 10 órakor az Árpád- 
ízálíó nagytermében, a Magyar Kom­
munista Párt helybeli szervezete 
népgyűlést tart. A gyűlés szónoka 
Majoros János M. K. P békésmegyei 
bizottságának tagja.

— Előadás. Az állami ált. iskola 
alsótagozatában működő Vöröske- 
resztes-csoport dec. 5-én délután 4 
órakor az áll. polgári leányiskola tor­
natermében előadást rendez, melyre 
szeretettel vár mindenkit.

íebbieíes-fézfetás várhat©
közellátási visszaélések miatt

o’dal

drAho Pl lárás terüiel6n inükö- 
e.petí- az elszámoltatásokkal 

kapcso.atosan’a gazdasági rendőrség.
Már eddig is kiderült, hogy so- 

kan vo.tak, akik kettős ellátottság­
ai. re"deikeztek s ugyanakkor olya- 

, akik a készletekkel nem tudtak 
elszámolni.

Természetes, a gazdasági rendőr­
ség i yen esetekben a legszigorúbban 
jár ei azokkal szemben, akik visz-

szaéltek nehéz gazdasági helyze­
tünkkel s ha a visszaélés súlyosabb 
természetű, az illetőt őrizetbe veszi.

Értesülésünk szerint több letar- 
toztatas várható járásunk területén 
közellátási visszaélések miatt.

Természetesen, akik eleget tettek 
elszámoltatási, tehát állampolgári, 
illetve emberi kötelezettségüknek — 
nyugodtan hajtják fejüket pihenőre.

,

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok és ismerősök, 

' ^ik szeretett férjem, ül édesapánk

K I SZELY GYÖRGY
temetésén megjelentek és azzel 

; mérhetetlen nagy fájdalmunkat eny­
híteni ígyekjztek, ezúton fogadják 
megtört szivünk köszönetét.

Szarvas, 1947 december hó 1-én,

özv. Kiszely Györgyné 
és csalódja.

Kitiltották Szervas területéről
A magyar államrendőrség szarvasi 

járási kapitánysága Papp János fog- 
la,kozásnélküli kisteleki illetőségű 
szarvasi lakost 3 évre kitiltotta 
Szarvas község területéről, egyidő- 
ben pedig Kistelekre kitoloncolta.

Papp János magatartása a köz­
rend, valamint személy- és vagyon­
biztonság szempontjából vált' aggá­

lyossá, ugyanis nevezett megrögzött 
alkoholista s mint iiven, részeg ál­
lapotában vadházastársát többízben 
ütlegelte. Ugyanc ak jellemző maga­
tartására, hogy hatósági közegnek
színlelve magát, 
éjszakának ideién
hatóit >s 
okozott.

ott

magánlakásokba 
erőszakosan be- 

ingőságokban kárt

— Tagértekezlist. A Szociáldemo­
krata Párt szarvasi szervezete f. hó 
7-én. vasárnap délelőtt 10 órakor, 
a ..Barátság“ mozgóban tagértekez­
letet tart központi előadóval. Tag­
sági könyvecske felmutatása mellet- 
vehetnek részt a tagok.

— MKP bél. A Magyar Kommu­
nista Párt szarvasi szervezete dec. 
6-án, szombaton este 7 órai kez­
dette! bálát rendez az Árpád-szálló

— Tanfolyam. Az M. N. D. Sz.
szarvasi szervezete népegészségőri 
tanfnlyamot indít, A tanfolyamra az 
MNDSz helyi szervezeténél és a 
járási tiszti főorvosnál lehet jelent­
kezni dec. 15-ig. A tanfolyamon 
rvszivehet pártállásra való tekintet- 
néíküi minden nő.

— Húsipari munkások közlemé­
nye ! A Húsipari Munkások Szak­
szervezete december hó 3-án kelt 
közgyűlésének határoznia értelmében 
Demcsák Pál hentessegédet rrun- 
kasellenes viselkedése miatt tagjai 
sorából kizárta. Húsipari Munkások 
Szabad Szakszervezete,

— Felhívás A földművelésügyi 
immszter a földreform következtében 
álásukat veszteit összes kegy- és 
nyugdíjjogosult gazdasági alkalma­
zóban összeírására december 5-éig 
- '“áridő meghosszabbítást adóit. Fel­
hívj v a vármegyei gazdasági felügve- 
i6ség az érdeKeStek figyelmét arra, 
hogy összeírás végett a községházán 
;városházán) feheilenűí jelentkezze­
nek. Ez az összeírás egy előzetes 
adatgyűjtés céh' it szolgálja, éppen 
ezért az érdekeiteknek kivétel nélkül 
jelentkezniük kell.

— Teadélután. A Szociáldemo-
kr .ín Párt szarvasi Nőmozgaima f. 
hó 7-1, vasárnap d ám ián 5 órai 
kezdette! jótékonyáéi ú teadélutánt 
rendez a párthelyiségben, melyre 
mindenkit szeretette! hív és vár a 
vezetőség. Nagy amerikai árverés.

— Felhívás, Magánalkalmazottak 
Szakszervezete felhívja mindazon 
tagtársak figyelmét, akik jelenleg 
munka nélkül vannak, hogy karácso- 
nr segély céljából adataikat Kántor 
Bs a pénziárnoknál jelentsék be.

— Felhívás c traktor és igavo- 
■tójószág tulajdonosokhoz. Szántási 
T" úrnők kifizetése folyamatban 

Ezzel kapcsolatban ismételten 
' T.viuk a traktor és igavonójószág 

-.ionosokat, hogy abban az eset­
ig"’- ha a kőtelező szántást területen 
’ -uu teljesítményt végeztek, úgy a 
Imalom iránti igényüket mielőbb je- 
;vn:;ék be a termelési bizottságnál, 
Jl:e’Ve a járási gazdasági fel ügy e- 
!■ mél.

Olvasd és terjeszd a
Szofvcssi Újságot

— Értesítés. A szarvasi dohány­
osok tiszteletiéi értesítik a nagy­
érdemű fogyasztó közönséget, hogy 
miniszteri rendelet értelmében a do- 
hányárudák este 13 óráig tarthatnak 
nyitva. Kérjük igen tiszteit vevőinket, 
hogy vásárlásaikat 18 óra előtt esz­
közöljék, mert későbbi időpontban 
árut klad-ii nincs módunkban.

Felhívás. A Magyar Közlöny 
271. számában rendelet jelent meg, 
melynek alapján az őszi szántási és 
vetési munkálatok végzésére vonat­
kozó kötelezettség teljesítésének el­
lenőrzésére Mezőgazdasági Munká­
latokat Ellenőrző Bizottságot kell 
alakítani. A bizottság tagjait a köz­
ségi elöljáróság, a termeiési bizott­
ság és a négy politikai párt, továbbá 
a Parasztszövetség, az UFOSz és 
FÉKOSz kiküldötteiből kell sorshú­
zás ú ján megalakítani úgy, hogy 
egy bizottság legalább 3, de legfel­
jebb 5 tagból álljon, A bizottság 
feladata az, hogy megállapítsa, ele­
get tett-e minden fogattulajdonos az 
előirt számási kötelezettségének és 
elvégezte-e az őszi vetési munkákat.
A mulasztókkal szemben szigorú 
megtorló eljárást kell alkalmazni.

— Figyelem! Vrana Ferenc 
szarvasi géplakatos kéri annak tu­
domásul vételét, hogy a Szarvasi 
Újság nmlfheti számában megjelent 
„Munkaadó, aki nem akar munka­
bért fizetni“ című cikkben foglal­
takat a felesége és a munkások 
közötti nézeteltérésből fakadó rosz- 
induiatu információk alapján kerül­
tek a nyilvánosság elé.

— Anyakönyvi hírek. Születtek: 
Kolompár János és Komár Anna 
leánya Mária Judit, Szklenár Pál és 
Hidasi Erzsébet leánya Erzsébet Má­
ria, Sebjan Farkas Pál és Sznvida 
Zsuzsanna leánya Zsuzsa Katalin 
Kiszely Pál és Deák Edit Judit fia 
Zsolt Mihály, Borgulya Pái és Med- 
vegy Katalin leánya Katalin, Bob- 
vos Pál és Htivár Zsuzsanna leánya 
Zsuzsanna, Kondor István és Nagy 
Szklenár Judit fia 1st várj, Spanber- 
ger József es Etiades. Erzsébet leánya 
Erzsébet, Kereszturszki Pál és Hraskó 
Zsuzsanna fia Pál János, jurák 
György és Demcsák Erzsébet leánya 
Zsuzsanna, André Mátyás és Szrnka 
Mária fia Mátyás, Demcsák Pál és 
K ía Erzsébet leánya Zsuzsanna, Ros­
tás Lajos és Nagy Róza fia Pál, Ko­
már Pál és Omiliak Erzsiét fia Já­
nos, Galó István és Hajduch Erzsé­
bet leánya Erzsébet Mária, Misik 
Lajos és Szűcs Éva Gizella fia La­
jos Pál, ■ ajda Aurél és Melis Emma 
leánya Ágnes Ibolya. Házasságot 
kötöttek: Spanberger József Eiiadesz 
Erzsébettel, Sik János Molnár Mária 
Emíliával, Folytan Pál Fiecska Zsu­
zsanna, Magyar György Klimaj Er­
zsébet, Kovács Pái Snajder Judittal, 
Roszik Pál Hajdú Zsuzsannával, Kis 
András Pólus Judittal, Tóth András 
Sechna Judittal, Tomka Gvörgv Fabó 
Annával, Chovanyecz György Sze- 
begyinszki Máriával, Halasi Mihály 
Szulcssk Rozáliával, Dián György 
S-.ekreíár Judittal, Csasztvan Mihály 
Mi dvegy Máriával, Urbancsok János 
juhos Erzsébettel, Hlivar Gyögyja- 
nurik Zsuzsanna, Biíznák ' András 
Kovács Erzsébettel, Litavszki Pál 
Makai Juliannával, Borgulya Mihály 
Csicsely Zsuzsanna, Krajcsi István 
Fulajtár Mária. Halálozás ; Sovány 
Györgyné Ujhluczki Mária 64, Gaj­
dos jánosné Prjevara Mária 81. Pa­
raj István 50, Migecz Mihályné Gaá! 
Mária 47, dr. Danes Szííárd.né Med- 
vegy Judit 67, Kollár Mihályné p0- 
lonszki Zsuzsanna 70, Kluka Já­
nosáé Turóczki Judit 87, Bakuivá 
J iuosne Szrka Zsuzsanna 70, Furár 
János 46, Kiszely György 48 éves 
korukban, Pásztor Gyula 6, Rostás 
Pál 2 hetes korban.

dísztermében, 
tart.

m: :!> reggel 4 óráig

Felnőtt dolgozok
figyelméből

Ismételtén felhívjuk Szarvas dol­
gozó társadalmának figyelmét a kö­
zeljövőben megindítandó esti gyors- 
gépir i, könyvviteli és levelezési tan­
folyamra, amely iskolai előképzett­
ségre tekintet nélkül a dolgozók ér­
dekében szereztetett meg.

Mindazok, akik még nem jelent­
keztek és a tanfolyamon résztvenm 
kívánnak, f. évi december hó 7-én 
vasárnap d. e. fél 12 órakor a pot­
yán iskolában szíveskedjenek meg­
jelenni, ahol részletesen megbeszélik 
a tanítás időbeosztását, valamint az 
összes tennivalókat.

Fizessen elő a Szarvasi Újságra

Szakmaközi Bizottság 
közleménye

Ezen alkalommal utoljára hívja fel 
a Szakmaközi Bizottság az érdekeit 
részvénytársaságok, szövetkezetek és 
egyéb vá'ialatok, valamint az ipari 
és kereskedelmi üzemek és műhelyek 
tulajdonosait, hogy haladéktalanul 
kérjék a Szakmaközi Bizo.tságtóí a 
választási biztos kiküldését, aki a 
vállalat, üzem vagy műhely üzemi 
bizottság, vagy: üzemi bizalmi vá­
lasztását lefolytatja.

A fennálló kormányrendeleiek ér­
telmében minden munkahelyen, ahol 
két személynél több dolgozik, az 
üzemi bizalmi ül. az üzemi bizott­
ság megválasztása kötelező. Éppen 
ezért, aki ezen utolsó felhívásunknak 
nem fesz eleget, kihágást követ el 
és vele szemben a Szakmaközi Bi­
zottság az illetékes hatóság útján a 
legszigorúbb megtorló intézkedése­
ket téteti folyamatba.

Szakmaközi Bizottság nevében: 
Dési István titkár.

Siemens Vakart Rádió 
Ü A l> HATÓ

SLÁJCKÓNÁL
KATHOL1KUS ISKOLA.

Most vegyen Merélcf^ágt I
! leszállított árakon férfi kerékpár 

női
580.-
600.- Kapható 3 havi részletre is SZIKRÁNÁL

4*í
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Inspekció» »zolpálaí
Orvosi Cyúgysrertérl

Dec. 7-én:
Dr. Grósz.

Dr. Magyar.

! Dec. 7-től dec. 16-ig
|j Récz Endre 
! i Remény-gyógyfiz

Dohényörudók december 7-én
III. Doh. nagyár. kisárud. Szabadság.-út 

Győri István Piac-tér 
Kincsesi Lajos II kér Rákóczi-u. 
Litavecz Mihiiy Ószénáskert 
özv. Petricz Üánosné Deák Ferenc-u.

Sz. í. E.—B MÁV 2:0 (0:0)
Dr. Magyar játékvezető sípjelére a 

kővetkező felállítással lép pályára az 
SzSE : Horváth — Kerekes Janii­
nk !. — Gutyan 1., Sznagyík, Kovács 
— Budai, Kerekes 11., Lustyik, Bog­
nár, Kerekes 111. Választásnál a sze­
rencse a B. MÁV-nak kedvez, me-t 
erős széllel támogatva indítja el a 
labdát, de azonnal átveszi a játék 
irányítását az SzSE. A jótalajú pá­
lyán szebbnél-szebb támadások in­
dulnak a B. MÁV kapuja ellen, de 
a csatársor eredménytelensége követ­
keztében az első félidő goi nélkül 
marad.

Fordulás után is nagy az SzbE 
fölénye, állandóan óit varinak a B. 
MÁV kapuja előtt, de a csabai kapus 
Hankó-vai az élen minden támadást 
visszavernek, így csak a 15. perc­
ben esik gól, amikor is Bognár fél- 
fordulásból ritkán látott gyönyörű 
lövése a felső sarokban köt ki. (igazi 
orofi gól) 1 :0, A gól után a csabai 
MÁV is próbálkozik, de eredmény­
telen marad minden lefutása, mert a 
szarvast védelem is biztosan áll a 
lábán. Úgy, hogy a második félidő­
ben a csabaiak csak szórványosan 
látogatnak tói a félpályán. A 28-ik 
percben kapueíőttí kavarodásban 
Bankó 11 -est vét, amit Kerekes Ili. 
biztosan helyez "a kapuba 2:0. Az 
SzSE támadása közben ér véget a 
mérkőzés.

Jók az SzSE I-ből Horváth, Gu­
tyan I, Bognár, Kovács (a mezőny 
legjobbja), a MAV-ból a kapus és 
Hankó, Dr, Magyar jól vezetett.

Vasárnap játsza az őszi szezon 
utolsó mérkőzését az SzSE, a gyo­
mai MTK csapata ellen. Ha a gyo­
mai csapatnál figyelembe vesszük az 
utolsó mérkőzések eredményeit, akkor 
láthatjuk, hogy most a Gyoma ko­
moly elleniedé vált, mert az utolsó 3 
mérkőzését — igaz odahaza — 7:2 
eredménnyel nyerie, s a gyomai csa­
pat erősítve jön Szarvasra. Reméljük, 
hogy szép játékkal és ismét győze­
lemmel gyönyörködteti az SzSE a 
szarvasi közönséget. A mérkőzés fél 
2 órakor kezdődik.

Endréd 11.—B. Hunyadi 2:1 (0:1)

SAKK.
Szarvas város bajnokságáért folyó 

sakkverseny állása a 7. forduló után:
1. Mohr játszott 5 4 5 pont
2. Podmanyiczki „44 „
3. Povázsay „54 „
4. Dr. Pálos „43 „

5-9 Dankó „53 „
5-9 Hódsági „ 5 3 „
5-9 Janurik 1. „53 „
5-9 Lustyik „53 „
5-9 Szappanos „53 „
10-11 janurik Ji. „6 2'5 „ 
10-11 Kottán „ 6 2 5 „
12. BáioH „6 1-5 „
13. Dr. Kondacs „71 „
14. Nádor „70,

Versenynapok kedden és pénteken
vannak este 7 órai kezdette^* Med- 
vegy-vendéglőben.

FILMSZÍNHÁZAK
EiSadóiok kezdete : M (j SOKA: Vasár- ót ünnepnapokon
hétköznap 5 és 7 órakor wam d u. 2, 4, é és 8 órakor

TURUL - MOZGÓ j Barálség-Mozgó

Figyelem! Figyelem!
Á mozi előcsarnoka és a »erem fűtve von.
December 6-án szombaton, 7-én vasárnap 

es 8-án hétfőn
A legszebb és pazar kiállítású zenés 

MOPEX-film

KÉK RAPSZÓDIA
Csodálatos zene, pazar felvételek, mesteri 
játék George Gershwin, a jazz klasszi­
kusának élete és muzsikája ebben a nagy 

MOPEX-filmben.
Kiegészítők : Magyar és Francia híradók.
Dec. 10-én szerdán és 11-én csütörtökön 

Rachel Fjeid világsikert aratott költői 
regénye az őrök szerelemről:

,AZ ÉLEI ÚJRA SZÉP"
Szerelmes nők akik már feladták a reményt, 
szerelmes férfiak, akik két nó között őr­
lődnek, nézzék meg okvetlenül ezt a kiváló 
filmremeket: Amerika legszebb színésznője: 
Loretta Young és Alan Ladd a két főszereplő. 

Kiegészítő : M A - I R T-krónika. 
Figyelem ! JÖN I Figyelem i JÖN ! 

Budapesttel egyidóben. kizárólag 16 éven 
felülieknek. A legújabb Dan-frlm.

VÉGZETES KALAND
Egy bűnös szerelem lelegzeteiállitóan 

izgalmas történeta

Dec. 6-án szombaton, 7 én vasárnap és 
8-án hétfőn.

A világhíres MOPE X-fiimek legjobbja 
Budapesten is óriási sikert ért el e nagy­
szerű humorra épített film, ABBOT es 
COSSTELLÓ legmulatságosabb filmje

Bocsánat hogy élünk
Tündérszep benszülött lányok, vad kanni­
bálok, elszánt kalandorok és két vidám 
fickó, ABBOT es COSTELLÓ sze-epel 
a „Bocsánat hogy elünk“ című nagy ka­

landos burieszkben.
Kiegészítő : Világhiradó.

Dec. 10-én szerdán es 11-en csütörtökön 
Réthonyi Ákos rendezésében egy szép 
kellemes numorú magyar vígjáték kerül 

bemutatásra, címe:

BALKEZES ANGYAL
Uj kópia Ismert magyar szereplők leg­
jobbjai. Fősz.: Tabodi Klári. Jávor Pai, 
Maly G , Vaszari P„ Berki L, Makiari.

Amerikai és magyar híradó 
JÖN! Figyelem! JÖN!

A világhíres MOPE X-fiírnek közül, 
e filmben latjuk briliánsán szerepelni 

IRENE DUNNEí es CHARLES BÓYERT

VEGRE EGYEDÜL!
Embersportfogadások céljára 

szolgáló tipszelvényok 
postai kezelése.

Az err;bér.sportversennyel kapcso:atosan 
ebben a hónapban meginduló esélyt taga­
dások lebonyolításiban‘a magyar posta is 
részt vesz. Á fogadások céljára szolgáló, 
hetenként kiadasta kerülő u. n. űrszel­
vényeket a dohányárusok és osztaiysors- 
jegyfőárusitók sib. bevonásával a kíjz.uít 
postahivatalok árusítják. A kitöltőit idő­
szelvényeket ugyancsak a posta hivatalok 
veszik at. gyűjtik össze és szállítják be 
az azokat feldolgozó Postalakarékjáénztar 
budapesti központjához.

A tfpyzeívények árusítását postahivatal 
felvételi osztályai már megkezdték.

Egy tipsze vény ára 3 Ft. 30.
Azok a dohát yárus >k, akiknek postai 

értékcíkkárus-üsi engedélyük van, a tip- 
szeh'éinékből minden hé! elején a pos­
tahivatal főpénztáránál megfelelő mennyi­
ségű készletet kaphatnak bizományba

Á tipszélvény tiárom ré-zböl áll Mind­
három részt azonos tintával kell kitölteni. 
A fogadók a tipsze'.vényeket a postataka­
rékpénztárhoz való beszállítás végeit leg­
később minden hét péntekén a postán 
20 óráig, a pályaudvari postahivatalnál 21 
óráig, inig a íitikhivatatoknát 17 óráig, 
levélszekrények utján pedig a város egész 
területén csii.önökön adhatják fel. A tip- 
szelvények kitöltve az azok árusításával 
foglalkozó dohányárusoknak stb. is átad­
hatók olyan időpontban, hogy azokat a 
dohányárusok megfelelő időben a postahi­
vatalokhoz juttathassák. Az igazgatóság 
vezetője Vísinszky József S. k.

postaigazgató.

Fixesseri elei & 
Újságra

MEGHÍVÓ
Bér cséplők és Bérszdntök Árufor­

galmi Szövetkezete folyó évi decem­
ber hó 14-én délelőtt 10 órakor a 
szarvasi Ipmcsarnokban

rendkívüli közgyűlést
tart, amelyre a t. tagokat ezennel 
hívja meg az Igazgatóság

TÁRGYSOROZAT:
1. A szövetkezet alapszabályainak 

az 1947. évi XI. te. érteimében való 
átalakítása.

2. Határozás az igazgatóság és 
felügyelűbizoilság további megbízá­
sáról, illetve átalakításáról.

Az újonnan megszerkeszteti alap­
szabály üzleti órák alatt a Szövetke­
zet üzlethelyiségében megtekinthető. 
Felhívja az igazgatóság a t. tagok 
figyelmét arra, hogy amennyiben a 
fent meghirdetett közgyűlés határo­
zatképtelen lenne, úgy 1947. évi 
december hó 28 an d. e. 10 órakor 
a fenti tárgysorozattal és helyen újabb 
közgyűlést tart, amely közgyűlés a 
megjelent mgok számára tekintet nél­
kül határozatképes lesz.

Hand Karola
Budapesten szerzett gyakorlattal

NÖ! SZABÓSÁGÁT
ISMÉT MEGKEZDI
Kéri n. é. közönség szives pártfogását.

ORION Mielőtt rádiót venne, 
tekintse meg a karácsony 
előtti ORION

RÁDIÓKIÁLLÍTÁST.
Bemutatjuk a viiághíiü ORION rádiógyár 1947—48 évi soroza- 

í tát, Törpeszupertől a váltóáramú Luxus-csúcsszuperig. Szemé-
: iyésen győződhet meg az ORION készülékek bámulatos telje- 
; sitményerőt. és nemesen természetes hangminőségéről. A kiállítás 

pontos idejét és helyét lapunk Ti*
.egközelebbi számáoan közöljük. W H W.,

APRÓHIRDETÉSEK
IV. kér. 69 számú sarokház eladó Érdek- 

lődni Szikránál. 33

Csabacsúdön a szcrh&lmi legelőn fél járás, 
600 ü-ől cigányén gyümölcsös, az utolsó 
kiosztasí legelőn 1 járás Örök áron eladó. 
Jelentkezni III. kér. 348. 54

I kcr. 514 számú modern ház eladó, Ér­
deklődni községi pénztár Frankó. 55

Egy 100-as jóállapotban lévő üzemképes 
„Mátra4* motorkerékpár eladó Bokros Al­
bert kereskedő Békéxszentandrás. 5ő

íl. kér- 12l sz. alatt eladó egv gya upad, 
egy műszerész eszterga, Standard rádió, 1 
hold föld kertészetre alkalmas. 61

V11. külker. 139 számú tanya 20 s áníó- 
val eladó. Érdeklődő: íil belker, 238 tragi 
alatt. 55

E adó Szarvas legforgalmasabb helyén 
Szénte$i-út sarkán IV. kér. 69 számú ház 
vendéglőnek ét füszerüzletnek igen alkal­
mas. Vétel esetén azonnal beköltözhető. 
Érdeklődni Szikránál. 33

Eladó a szarvasi 1. kér. 62 számú ház. 
Érdeklődni lehet Kossuth utca 65 sz alatt.

November 15-én elcserélték kabátomat 
Az illető jelentkezzék a Gazdakörben Frí- 
belszkioél. 73

A csahacsüdi határban két kát hold 
szántóföld eladó. Érdek!ódat lehet Szarvas 
IV kér 13? sz alatt 74

II kér 242 számú ház és egy cséplőgép 
eladó. 75

Nagyszénási családi házamat elcserélnem 
szarvasi családi házzal Marsch&lkó, Tani- 
tónőképzŐ. —

20 HP „Gasse“ traktor eladó Jelentkezni 
11. belker. 86. 77

Rízsöntózőszivattyúkat, komb fagya!ugé- 
pek, hengercsiszolások, viilanyhegesztések* 
lőtengelycsiszolások Osgyán meraükoel 
Békéscsaba. 78

1. kér, 654 számú ház elköltözés nuaii 
sürgősen eladó. 79

Jancsó János V. külker. 225|1 sz. alatt 
lakás földdel eladó. 80

Kitűnő traktoreke szántáshoz bérbeadó 
Schvarcz Jakab bércséplő 11. kér. i 3 81

IV. kér. 365 számú ház felerésze eladó

Elköltözés miatt több háztartási akk egy 
kályha és két ágy sürgősen eladó Ül. kér 
227 ez. alatt. —

Nyú'zvgban 250 H-ől gyümölcsös elad 
Érdeklődni Lapis Páinénái i 419. Sí

Veszek használt afrikot és búi orrú g 1 
Szabó kárpitos zöidpázstt csúcs. 84

Eladó sparhelt, sezlon. cementetető vaivu 
és gazda&agi eszközök 1 432. Sárkány-:

85
Drótkerítés, ? xácfaoszlopokkal eladó. Ér­

deklődni 11 kcr 91) sz alatt.
II. kér. 108 számú bár. eladó 87
Kákán 7 kishold szántó kissebb parcel­

lákban is és szalma eladó. Érdeklődni í. k 
76 szám alatt “8

Középkorú úriasszony elhelyezkedne sav i 
helyettesnek, vagy magányos háztartás ve­
zetésére. Cím ; a Maímos-nyomdaban 84

F Ü S T C S ö 
KAPHA T O
SÁRKÁNY gépiakcOosnál

SZARVAS, FŐ-UTCA

Feleld# szerkesztő és kiadó

KOLLÁR MIHÁLY 

Fóezezkesr.íó;
C * K U ti I PÁL

F Arouaka társak 
Nemzeti paraszt Part 

PlmlUer Jáno*
Szociáldemokrata Párt

Welsjfc Béla.

Laptulajapoospk
« munkasparlok
Sze.’kesatőséjí és kiadóhivatal 

Szarvas, fii. Szabadság-ut 115|2. — Teleiooszára S-

Nyomatott Malmos Károlyne kőnyvnvom' 
dáiáhan Szarvadon

KerékpárNe üljön lel a rénalvírelcne&t., g„m,« n
hogy minden drágább, sőt le az árakkal ! síiu.jA'űi


